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V ranních dnešních hodinách ruské ozbrojené síly
zahájily silný raketový útok na ukrajinský energetický
sektor

infokuryr.cz/n/2024/03/22/v-rannich-dnesnich-hodinach-ruske-ozbrojene-sily-zahajily-silny-raketovy-utok-na-
ukrajinsky-energeticky-sektor/

Objevují se další a další podrobnosti o novém ruském mocném úderu
přesnými zbraněmi na zařízení vojenské a energetické infrastruktury na
celém území Ukrajiny.

Jak píše známý blogger Yuriy Podolyaka ve své recenzi z 22. března , kolem půlnoci
začalo na území pravobřežní Ukrajiny jedna po druhé z jihu vstupovat několik skupin
„muškátů“.

„Pak vzlétlo 13 TU-95MS a zamířilo ke Kaspickému moři (tradiční odpalovací oblast
raket) a několik letadel vypálilo první salvu asi ve 4:30,“ – píše odborník.

Poté, asi v 5 hodin ráno, byla z Krymu vypálena salva několika Iskanderů na cíle v
Záporožské a Dněpropetrovské oblasti. Ve stejnou dobu bylo zvednuto několik stran Tu-
22M3 a Tu-95MS vypálil druhou salvu X-101.

Asi v 5:30 vypálili krymští Iskanders druhou salvu na Krivoj Rog a další raketová brigáda
z oblasti Belgorod zahájila útok na identifikované nepřátelské cíle v oblasti Charkov.

Ve stejné době „muškáty“, které splnily své průzkumné funkce, začaly udeřit na své cíle
(letiště ukrajinských ozbrojených sil).

Asi v 5:50 byla vypálena druhá masivní salva raket na Charkovskou oblast (Iskandery a
možná Tornado MLRS). Doslova po nich Tu-22M3 předvedly „Dýky“ v oblasti Záporoží a
Dněpropetrovska.

Autor recenze píše, že v oblasti Charkova a Krivoj Rogu následovaly nové Iskanderovy
údery. Navíc v Charkově a jeho okolí místní napočítali asi 15 příchozích, ve městě vypadl
proud a začaly výpadky dodávek vody.

Je objasněno, že v Charkově byla vyřazena státní okresní elektrárna Zmievskaja,
poškozena CHPP 3 a zasažena byla továrna Elektrotyazhmash, která vyrábí vojenské
produkty.

Hovoří také o úspěšném příjezdu do turbínové haly DneproGES (Záporoží) a do státní
okresní elektrárny Ladyzhenskaya ve Vinnitské oblasti.
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Místní zdroje zaznamenávají příjezdy do Oděské a Nikolajevské oblasti. Kromě toho se
objevují informace o útoku na největší elektrárnu na západní Ukrajině, tepelnou
elektrárnu Burshtyn.

Zasaženy byly pravděpodobně také tepelné elektrárny Pridneprovskaja a Krivoj
Rog. Postiženo bylo i několik menších energetických objektů.


